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Q	Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ
ΓΙΑ ΘΕΣΕΙΣ ΙΑΤΡΩΝ ΕΣΥ
Δημοσιεύτηκε το σχετικό ΦΕΚ

Ο καθορισμός των κριτηρίων επιλογής και διαδικασίας υποβολής υποψηφιοτήτων, 
αξιολόγησης και επιλογής για θέσεις κλάδου ιατρών και οδοντιάτρων Ε.Σ.Υ. 
δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης. Σύμφωνα με το ΦΕΚ, κάθε 
υποψήφιος μπορεί να υποβάλλει υποψηφιότητα σε μία έως και πέντε θέσεις 
ειδικευμένων ιατρών ΕΣΥ, που έχουν προκηρυχθεί από μία ΔΥΠΕ. Η αίτηση-
δήλωση υποψηφιότητας, με ενσωματωμένο το ηλεκτρονικό έντυπο βιογραφικού 
σημειώματος, υποβάλλεται ηλεκτρονικά στη Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού 
της οικείας ΔΥΠΕ. Το αρμόδιο για κάθε ειδικότητα Συμβούλιο Κρίσης και Επιλογής 
συνέρχεται σε ολομέλεια και προβαίνει στην αρχική μοριοδότηση των υποψηφίων, 
με βάση το βιογραφικό τους και τα κατατεθέντα δικαιολογητικά, και στη σύνταξη 
αρχικού πίνακα μοριοδότησης, ο οποίος αναρτάται στον ιστότοπο της ΔΥΠΕ. 
Αμέσως μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των ενστάσεων, το Συμβούλιο 
Κρίσης και Επιλογής συνέρχεται σε ολομέλεια, και, αφού κρίνει αιτιολογημένα 
επί των ενστάσεων, αποφασίζει, εντός 10 ημερών, την τελική μοριοδότηση των 
υποψηφίων και προβαίνει στη σύνταξη, βάσει των δικαιολογητικών, του τελικού 
πίνακα μοριοδότησης των υποψηφίων. Οι πέντε πρώτοι στη βαθμολογία υποψήφιοι 
για κάθε θέση, υποβάλλονται στη διαδικασία της δομημένης συνέντευξης. Τα 
μόρια που λαμβάνει ο κάθε υποψήφιος στη συνέντευξη, προστίθενται και κατά 
τον τρόπο αυτό προκύπτει η τελική βαθμολογία, σύμφωνα με την οποία γίνεται 
η τελική επιλογή για κάθε θέση. Τα κριτήρια συγκριτικής αξιολόγησης των 
υποψηφίων είναι η προϋπηρεσία, το επιστημονικό έργο και το εκπαιδευτικό έργο. 
Η βαρύτητα των κριτηρίων αυτών στο σύνολο της βαθμολογίας ορίζεται για 
την προϋπηρεσία 50%, για το επιστημονικό έργο 30% και για το εκπαιδευτικό 
έργο 20%. Στις περιπτώσεις κρίσης για διευθυντική θέση η βαθμολογία του 
εκπαιδευτικού έργου διαχωρίζεται σε βαθμολογία 10% για εκπαιδευτική 
δραστηριότητα ως μετεκπαιδευόμενος/η και βαθμολογία 10% ως εκπαιδευτής 
(10%).Η βαρύτητα της συνέντευξης, όπως αυτή προκύπτει από το άθροισμα των 
μορίων από τα δικαιολογητικά και των μορίων από την συνέντευξη, είναι 16,5% 
για τις θέσεις επιμελητών και 20% για τις θέσεις διευθυντών.
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